
 

 

Die Kindes- und Erwachsenenschutzbehörde (KESB) Rheintal ist zuständig für die Umsetzung des 

Kindes- und Erwachsenenschutzrechts für das Einzugsgebiet von St. Margrethen bis Rüthi. 

Zur Ergänzung unseres Teams suchen wir nach Vereinbarung eine resp. einen  

Juristische Praktikantin oder Juristischen Praktikanten (100%) 

Das Praktikum dauert grundsätzlich sechs Monate und kann bei Interesse und guten Leistungen um 

weitere sechs Monate verlängert werden. Ein halbes Jahr des Praktikums wird angerechnet für die 

Zulassung zur Anwaltsprüfung des Kantons St. Gallen. 

Ihre Aufgaben 

Das Praktikum ermöglicht Ihnen einen umfassenden Einblick in die vielseitige und interdisziplinäre 

Tätigkeit einer Kindes- und Erwachsenenschutzbehörde. Dazu gehören die Mitwirkung und fachli-

che Unterstützung der Verfahrensleitung in Kindes- und Erwachsenenschutzverfahren (inkl. Proto-

kollführung bei Gesprächen und Teilnahme an Anhörungen, Begleitung zu Hausbesuchen, etc.), die 

Vorbereitung und das Schreiben von Beschlüssen, die selbständige Bearbeitung von Fällen sowie 

Rechtsabklärungen.  

Die Anforderungen 

Voraussetzung für diese Stelle ist ein Hochschulabschluss im Bereich Recht (lic. iur. oder MLaw). Sie 

sind gewandt im mündlichen und schriftlichen Ausdruck und arbeiten exakt und speditiv. Als psy-

chisch belastbare Persönlichkeit begegnen Sie unserer Klientschaft vorurteilslos und mit Verständ-

nis. Selbständigkeit, Teamfähigkeit und Integrität hat bei Ihnen einen hohen Stellenwert. 

Unser Angebot 

Wir bieten Ihnen eine interessante, vielseitige und verantwortungsvolle Tätigkeit. Der moderne Ar-

beitsplatz im Rathaus der Stadt Altstätten (SG) ist gut mit öffentlichen Verkehrsmitteln erreichbar. 

Sie werden Teil eines engagierten, kompetenten und aufgestellten Teams, das sich gegenseitig un-

terstützt. 

Interessiert? 

Wir freuen uns auf Ihre Bewerbungsunterlagen an Suzana Todosijevic, Human Ressources, 

suzana.todosijevic@kesb.sg.ch. Bewerbungen werden ab sofort entgegengenommen. 

 

Weitere Informationen erhalten Sie bei Simona Schawalder, Leiterin Fachdienst Recht und  

Revisorat/Vizepräsidentin, Tel. Nr. 071 757 72 82.  

 

Mehr über die KESB Rheintal erfahren Sie unter www. kesb.sg.ch > Rheintal 
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